



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Благоустройство ждет восемь крупных парковых зон столицы

Благоустройство восьми городских парков начинается в Москве. Этими объектами стали зона отдыха «Мещерское» в Солнцево, парк «Терлецкая дубрава», территории Братеевской и Строгинской пойм Москвы-реки, парк усадьбы Грачевка в Ховрине, а также парк «ЗИЛ». Об этом сообщает официальный портал мэра и Правительства Москвы.

Помимо этого, облагородят площадь Юности в Зеленограде и зеленую зону Академического района Юго-Западного административного округа вблизи Эндокринологического научного центра, сообщает официальный сайт газеты «Новые округа».

На благоустраиваемых территориях будут высажены цветники, деревья и кустарники, засеяны газоны и клумбы. В зонах отдыха появятся новые дорожки и тропинки, покрытые плиткой, беседки и лавочки.

Для активного досуга в этих парках появятся спортплощадки, откроются пункты проката инвентаря. В Братеевской и Строгинской поймах для пеших прогулок по лесу проложат экотропы. На Мещерских прудах обустроят деревянную набережную для прогулок, а в «Терлецкой дубраве» будут построены площадка для игры в пляжный волейбол, теннисный корт, благоустроенный пляж, а также лодочная станция.

В парке «ЗИЛ» будет обустроена единственная зеленая зона, которая появится на месте промышленного предпри-

ятия. Самым интересным из ее элементов будет пергола - терраса длиной в полтора километра, увитая зеленью, которая пройдет по периметру всего парка. По форме она будет напоминать стилизованный конвейер, в напоминание того, что ранее здесь был завод имени Лихачева.

Для безопасности отдыхающих во всех парках появятся улучшенные системы освещения и современные пункты охраны.

Все восемь зеленых зон появятся в рамках программы «Развитие городской среды», проводимой Департаментом капитального ремонта Москвы. Уже выбираются компании для проведения работ.

С помощью портала «Активный гражданин» жители столицы могли выбрать, какие именно преобразования они хотят увидеть в обновленных зонах для отдыха. Московские парки очень популярны у горожан и гостей столицы, и их посещаемость после обновлений вырастет в разы. Например, популярность Выставки достижений народного хозяйства после реконструкции выросла в 10 раз.



НАША ТЕРРИТОРИЯ

Татьяна Тараканова пообщалась с жителями Сосенского

Глава администрации поселения Сосенское Татьяна Тараканова провела очередную ежемесячную встречу с местными жителями. Встреча состоялась в поселке Газопровод, в муниципальном конференц-зале.



Одной из главных тем стало обсуждение комплексного благоустройства территории от ЖК «Зеленая линия» до Школы №2070. Предполагается в первую очередь создать среду, максимально комфортную для отдыха и времяпрепровождения местных жителей.

Основное внимание планируется уделить вопросам развития дорожно-тропиночной сети, а также озеленения территории. В частности, планируется высадить 80 деревьев, более 2 тысяч кустарниковых растений, а также создать живые изгороди из растений лиственных пород. Это позволит придать пространству привлекательный внешний вид.

Запланирована также высадка цветов, причем занимать они будут около 700 кв. метров площадей парковой зоны.

Вторым вопросом на встрече стало создание специальной площадки, предназначенной для выгула домашних питомцев. Здесь же можно будет заниматься дрессировкой животных. Располагаться площадка будет на ул. Ясная поселка Коммунарка. На ней будет выставлено специализированное покрытие, установлены игровые формы для дрессуры собак, установлены урны с пакетами для сбора отходов.

Фото: Елизавета Земченкова.

ТРАНСПОРТ

Москва получила премию 62-го Всемирного саммита общественного транспорта

Общественный транспорт Москвы удостоился премии Международного союза общественного транспорта. Представителей столичного Правительства наградили 17 мая в ходе торжественного мероприятия в Монреале, сообщили на официальном портале мэра и Правительства Москвы.

Награду в номинации «Особое признание» представителям Москвы вручили за успешное развитие транспортной инфраструктуры и общественного транспорта в столице за последние шесть лет, сообщили на официальном сайте газеты «Новые округа».

Итоги Global Public Transport Awards подвели на Всемирном саммите. В рамках международного мероприятия, которое провели в Канаде с 15 по 17 мая, оценили лучшие проекты по развитию городского транспорта, запущенные в последние два года.

Темпы развития столичного транспорта позволили Москве завоевать специальную награду, так как городские проекты победили сразу в нескольких номинациях. В конкурсе Москва обошла крупные города Индии, Китая и ведущих стран Европы. Всего на участие в конкурсе было подано более 200 заявок.

— В этом году награда «Особое признание», в отличие от остальных номинаций, вручается не проекту, а городу за комплекс транспортных проектов. Им впервые стала Москва, которая доказала, что в последние годы полностью изменила подход к развитию городского транспорта. Нам продемонстрировали огромные достижения — создание современного парковочного пространства, запуск пассажирской железнодорожной инфраструктуры МЦК, а также общую стратегию развития транспорта Москвы, — отметил Алан Флауш, генеральный секретарь Международного союза общественного транспорта.

По словам Максима Ликсутова, руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы, столица добилась серьезных успехов в развитии транспорта — уникальных за такой короткий срок. Максим Ликсутов подчеркнул, что во многом это заслуга столичного Правительства и лично мэра Москвы Сергея Собянина.

Среди ключевых изменений в работе общественного транспорта Москвы за последние шесть лет — существенное обновление парка городского наземного перевозчика «Мосгортранс» и ввод в эксплуатацию Московского центрального кольца, которое сейчас перевозит около 350 тысяч человек ежедневно.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Префект и глава администрации лично поздравили ветеранов Сосенского

В поселении Сосенское ветераны войны никогда не остаются без внимания органов власти и представителей общественных организаций, а в этом году поздравить ветеранов с праздником приехал Дмитрий Набокин.

Префект округа 8-го мая отправился с цветами в гости к Зинаиде Ермиловой и Натальи Коломиной.

Вместе с ним в гости к одним из старейших жителей поселения Сосенское пришли глава администрации Татьяна Тараканова и ее заместитель Светлана Пензина, а также представители Сосенского центра спорта — директор Раиса Пустынникова и заместитель директора Роман Кудрявцев.

Они не только выразили самые теплые слова благодарности ветеранам за совершенные много лет назад подвиги и последующий труд, но и приготовили для них ценные подарки.

В теплой, дружеской обстановке чаепития хозяйки рассказали гостям о своих нелегких военных буднях, когда они, будучи молодыми девушками, несли нелегкую

службу медицинских сестер. В годы войны они были отмечены государственными наградами, а Зинаида Ермилова вместе с советскими войсками дошла до Дрездена.



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Праздник для ветеранов состоялся в поселении

Около 90 ветеранов собрались 4-го мая на традиционном приеме глав поселения и администрации поселения Сосенское в честь Дня Победы. Традиционной площадкой для встречи стал Ресторан «Флэш Рояль» в поселке Коммунарка.

Среди приглашенных оказались участники войны, вдовы ветеранов, труженики тыла, малолетние узники.



Они получили возможность пообщаться друг с другом. Для них администрация поселения организовала праздничный ужин.

Перед ветеранами выступили глава поселения Василий Долженков, глава администрации Татьяна Тараканова, представители окружных и местных ветеранских организаций. Они выступили с поздравительными речами, пожелали ветеранам долголетия и всего самого наилучшего.

За организацию развлекательной программы отвечали сотрудники МБУК «Дом культуры Коммунарка». В частности, перед ветеранами выступили участники коллективов «VOX», «Алькор», «Мелодия», «Красна девица». Основным репертуаром проведенной концертной программы стали песни военных лет, близкие людям старшего поколения.

В завершении торжества всем ветеранам вручили цветы.

Фото: Елизавета Земченкова

Мемориалы Сосенского привели в порядок перед праздниками



Представители Молодежного парламента Сосенского поселения 28-го апреля провели очередную мемориально-патронатную акцию, направленную на поддержание чистоты и порядка на территории своего поселения.

Совместно с представителями Администрации поселения они посетили мемориалы и памятники воинам, погибшим во время Великой Отечественной войны, и провели их уборку.

Молодые парламентарии убрали с территории памятников прошлогодние листья, собрали бытовой мусор и разнообразные загрязнения, накопившиеся с зимы.

В общей сложности уборка была проведена на четырех объектах. В порядок привели семейное захоронение

Героя Советского союза Виктора Карасева, располагающееся на Сосенском кладбище, мемориал павшим воинам, расположенный на территории поселка Коммунарка, могилу лейтенанта В.П. Слесарчука и неизвестного солдата на территории Николо-Хованского кладбища. Кроме того, привели в порядок мемориал, находящийся в деревне Прокшино.

Необходимо отметить, что представители Молодежной палаты проводят патронатные акции регулярно. Например, на днях они посетили Клавдию Арлащенко, и провели в доме ветерана войны генеральную уборку.

Фото: Елизавета Земченкова.

В Сосенском отпраздновали День Победы

Утром 9-го мая жители поселения Сосенское собрались в поселке Коммунарка возле обелиска павшим воинам, чтобы почтить память односельчан, в разные годы отдавших жизнь за Родину. Митинг-реквием получивший название «Памяти павших будьте достойны», собрал представителей администрации поселения, Совета депутатов, Советов ветеранов, общественных организаций, священнослужителей, простых жителей. Главными же действующими лицами стали ветераны.

Участниками митинга стали Василий Долженков и Татьяна Тараканова, главы поселения и администрации поселения. Они выступили перед собравшимися с благодарственными речами в адрес ветеранов, еще раз отметили их заслуги перед Отечеством, отдали дань уважения людям, благодаря которым, сегодняшнее поколение имеет возможность жить и развиваться.

Старшеклассники образовательного комплекса «Школа №2070» прочли со сцены тематические стихи, после чего прошло поминальное богослужение. В завершении мероприятия участники почтили память павших минутой молчания, и возложили цветы и венки к обелиску.

Программа празднования Дня Победы продолжилась на площади перед МБУК «Дом культуры Коммунарка». Представители творческих коллективов, занимающихся в учреждении, выступили перед жителями поселения с масштабной развлекательной программой. Концерт был организован на площадке перед зданием Дома культуры.

В общей сложности подготовленная программа была рассчитана на два часа. Во время выступления представители творческих коллективов показали танцевальные и вокальные номера, а также прочитали тематические стихи на военные темы. Среди тех, кто выступил перед сосенцами, были представители ансамблей «Звездочки», «Красна девица», «Алькор», студий «Карамель», «Ты+Я», «VOX».

Юные дарования выступали перед зрителями в период с 12 до 14 часов дня, а вечером их сменили на импровизированной сцене настоящие звезды, приглашенные для выступления, а также профессиональные коллективы, представившие внушительную по масштабам программу. Так, на сцене можно было увидеть Юлию Михальчик, Маргариту Суханкину, а также несколько групп, выступающих в различных жанровых направлениях, например, «Талица» и «Садко». Зажигательными танцами увлекли артисты шоу-балета «Рио-Рио».

Завершился День Победы в Сосенском совместным просмотром праздничного салюта, традиционно запущенного с площадки возле обелиска павшим воинам поселка Коммунарка.

Фото: Ксения Лёвина



Литературно-музыкальная гостиная «То были годы мужества» ко Дню Победы прошла в Сосенском

Поклонники литературы поселения Сосенское 12-го мая получили возможность поучаствовать в литературно-музыкальной гостиной под названием «То были годы мужества». Площадкой для ее проведения стал малый зал МБУК «Дом культуры Коммунарка».

Мероприятие было приурочено к 72-й годовщине празднования Дня Победы. Перед гостями мероприятия, представленными в основном людьми старшего поколения, выступили представители местных творческих коллективов, занимающихся в учреждении культуры. В их числе оказались поэт-песенник Вячеслав Григорьев, представители коллективов «VOX» и «Алькор».

Программа произвела на зрителей такое впечатление, что они выступили с инициативой проведения повторного концерта. В частности, председатель Совета ветеранов поселка Коммунарка Алексей Родкин

предложил провести данный концерт для учащихся образовательного комплекса «Школа №2070» поселения Сосенское.

Уже 16 мая артисты Дома культуры повторили программу гостиной перед учащимися корпуса №12 образовательного комплекса «Школа №2070». Детям напомнили о важности Дня Победы в нашей истории, о том, что этот день всегда остается с нами, и помнить о нем необходимо всегда. Завершилось мероприятие песней «День Победы», которую исполнили вместе все приглашенные исполнители, а зрители активно подпевали.

Фото: Ксения Лёвина.



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Спортсмены Сосенского поздравили ветеранов с праздником



Руководители МБУ «Сосенский центр спорта» рассказали о проведенной совместно работниками учреждения спорта и юными спортсменами акции, во время которой они поздравили участников Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к ним, с 72-й годовщиной Дня Победы.

Делегация Сосенского центра спорта сначала посетила Нину Витрик, а затем отправилась в гости к мужчинам, Петру Литвинцеву и Василию Урюпину. Ветеранов поздравили с праздником, пожелали долголетия, здоровья и хорошего настроения. После этого им вручили цветы, специально подготовленные продуктовые наборы, а также сувенирную продукцию.

Юные спортсмены, в свою очередь, приготовили ветеранам созданные собственными руками рисунки, а также прочли стихи на военную тему, и спели несколько песен.

Стоит отметить, что в поселении Сосенское 9-го мая прошел целый ряд праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы. Центральное место среди них занял митинг-реквием, прошедший в поселке Коммунарка возле обелиска павшим солдатам.

Митинги в память о погибших воинах прошли в поселении Сосенское

В поселении Сосенское 3-го мая у мест захоронения советских воинов, погибших во время Великой Отечественной войны, прошли митинги с участием представителей администрации поселения, депутатов, ветеранов, молодежи и духовенства.

Первый из митингов, прошедших в этот день, состоялся в деревне Сосенки. За ним последовал митинг в деревне Прокшино, где также располагается обелиск павшим воинам. Последний из митингов этого дня состоялся в деревне Николо-Хованское.

Перед собравшимися участниками с речью выступила заместитель главы администрации Светлана Пензина, депутаты поселения Таисия Дутова и Виктор Языков. Гостей поздравили Алексей Родкин, возглавляющий Совет ветеранов поселка Коммунарка, и Анатолий Велич-

кин, возглавляющий Совет ветеранов поселка Газопровод. Глубокую благодарность ветеранам от лица всей молодежи поселения выразила и Людмила Петрякова, являющаяся председателем Молодежного парламента поселения.

В рамках митингов прошли минуты молчания, когда собравшиеся в тишине почтили память павших. К обелискам были возложены цветы, после чего настоятель Храма Архангела Михаила протоиерей Дмитрий провел богослужения.

Необходимо отметить, что проведение подобных митингов является традицией в поселении и осуществляется на регулярной основе.

Фото: Елизавета Земченкова.



Смотр строя и песни прошел среди сосенских школьников

В образовательном комплексе «Школа №2070» поселения Сосенское состоялся «Смотр строя и песни». Его участниками стали ученики всех классов за исключением первоклассников.

В общей сложности смотр продолжался в течение двух дней, 3-4 мая. В младшей возрастной категории соревновались ученики 2-4 классов. В средней группе соревновались ученики 5-8 классов, а старшеклассники отдельно боролись за победу между собой. От них требовалось продемонстрировать не только навыки индивидуальной и

групповой строевой подготовки, но и исполнения строевой песни.

Организаторы отметили, что все без исключения участники смотра продемонстрировали высокий уровень мастерства и профессионализма.

Стоит отметить, что подобные смотры проводятся в образовательном комплексе на регулярной основе. Они позволяют развивать не только патриотизм в подрастающем поколении, но и обеспечивать связь молодого и старшего поколений.



Патронатную акцию провели молодые парламентарии Сосенского



Представители Молодежного парламента поселения Сосенское при поддержке Администрации поселения 25-го апреля провели очередную патронатную акцию, направленную на организацию поддержки ветеранам войны.

Мероприятие прошло в рамках акции «Ветеран живет рядом», проводимой на территории поселения, и предназначенной для организации всесторонней помощи и поддержки ветеранам войны, проживающим на территории поселения Сосенское.

Молодые парламентарии и представители Администрации посетили ветерана Клавдию Арлащенко и помогли ей провести генеральную уборку в квартире. Встреча завершилась чаепитием, во время которого хозяйка поделилась с гостями многочисленными историями из своей жизни, насыщенной разнообразными событиями, в том числе времен Великой Отечественной войны. После этого гости убрали со стола и вымыли посуду.

Напомним, что в Администрации поселения стало доброй традицией поздравлять старейших жителей Сосенского с юбилеями и крупными государственными праздниками, говорить им теплые слова, дарить цветы и подарки.

Лучших в жиме штанги определили в Сосенском

В поселении Сосенское 4-го мая прошли соревнования по жиму штанги лежа. Организатором мероприятия оказались сотрудники МБУ «Сосенский центр спорта».

Площадкой для проведения мероприятия стал спортивный зал учреждения.

С учетом того, что соревнования проводились в рабочий день, их начало было назначено на 20 часов 30 минут. К участию в соревнованиях допускались все любители силовых упражнений в возрасте от 14 лет и старше. К участию допускали и женщин, причем для определения победителя использовался коэффициент Уилкса, предусматривающий умножение достигнутого результата на коэффициент, определяемый с учетом массы тела участника.

В результате среди мужчин победителем оказался Ярослав Колесников. При собственном весе в 98 килограммов ему покорилась 150-килограммовая штанга. Вторым оказался Алексей Кучеров, сумевший поднять 110 кг при собственном весе в 73 килограмма. Замкнул тройку призеров Михаил Морозов, сумевший поднять 120 кг при весе своего тела в 90 кг.

В женском зачете победительницей оказалась Марина Красулина, оказавшаяся одновременно единственной участницей. Ей покорился вес в 55 килограммов.



В Сосенском посоревновались любители хоккея

В поселении Сосенское состоялись соревнования по хоккею. Организатором турнира, состоявшегося в последний день апреля, выступил МБУ «Сосенский центр спорта».

В учреждении отметили, что прошедшая встреча стала символическим завершением очередного хоккейного сезона.

Площадкой для проведения игр стал спорткомплекс «Прометей». Вместе с прошедшими играми организаторы подвели итоги сезона, провели награждение лучших игроков в индивидуальных номинациях. Награждение проводилось по результатам всех турниров, прошедших на юношеском уровне во всех возрастных категориях в течение 2016-2017гг.

Напомним, что хоккеисты из Сосенского участвовали в Открытом первенстве по хоккею Московской области, Московском турнире по хоккею на призы В.А. Полупанова, Московском турнире по хоккею памяти В.Б. Харламова и других соревнованиях. Во многих случаях они не только успешно выступали командно, но и были отмечены судейством за индивидуальную работу.

Представители Сосенского центра спорта отметили, что участие в разнообразных соревнованиях является большим стимулом для юных спортсменов развивать собственные навыки, совершенствовать мастерство, и продолжать заниматься спортом.



Легкоатлетический кросс прошел в Сосенском



Все любители легкой атлетики, и просто поклонники здорового образа жизни из поселения Сосенское получили возможность 22-го апреля принять участие в легкоатлетическом кроссе, прошедшем на стадионе микрорайона Эдальго поселка Коммунарка.

Организацией спортивного мероприятия занимались сотрудники МБУ «Сосенский центр спорта». Дистанция забега определялась исходя из возрастной группы участников, и соответствовала нормативам, прописанным в комплексе ГТО.

Среди детей в возрасте 6-10 лет лучшим оказался Илья Андрещук, первый преодолевший километровую дистанцию. Вслед за ним прибежали Максим Кочнев и Никита Подлесных. Среди девочек в возрасте до 10 лет первенствовала Юлия Полякова, сумевшая опередить Василису Никифорову.

На трех километрах среди мужчин 18-29 лет лучшим был Антон Кувшинов. Для мужчин в возрасте 40-49 лет и женщин 30-39 лет длина дистанции составила два километра. Здесь у мужчин лучшими оказались Владимир Московский и Александр Поляков. В женском забеге приняла участие всего одна представительница, ставшая в итоге победителем. Ей оказалась Юлия Дударова.

По окончании забега победители и призеры получили от организаторов памятные медали и грамоты.

Фото предоставлено МБУ «Сосенский центр спорта».

Команды Сосенского по волейболу и стритболу показали класс



Прошедший в первый день мая спортивный праздник в поселении Краснопахорское собрал огромное количество участников со всех поселений административного округа. В числе участников оказались и спортсмены Сосенского, выставившие команды в соревнованиях по стритболу, волейболу и футболу под руководством тренеров Сосенского центра спорта.

В стритбольном турнире девушки поселения уверенно одержали победу, в то время как мужская команда уступила в финальной игре, и ограничилась серебряными медалями, что также является хорошим результатом.

Еще более жаркими оказались баталии на волейбольной площадке. Участникам, а их в сетке турнира было по восемь у мужчин и женщин, пришлось бороться не только друг с другом, но и с резким ветром, вносящим самые неожиданные коррективы в траектории полета мяча.

В результате и здесь женская команда показала более высокий результат, добравшись до второго места. Мужчины в тройку призеров попасть не смогли, остановившись на четвертой строчке, в шаге от пьедестала.

Стоит отметить, что участвовала команда Сосенского и в футбольном турнире, но не смогла пробиться на лидирующие позиции.

Жители Сосенского поселения попробовали себя в лазертаге

6 мая 2017 года на территории поселения Сосенское состоялся турнир по военно-прикладной игре «Лазертаг».

Мероприятие проводилось на территории спортивной площадки микрорайона Эдальго в рамках спортивного праздника, посвященного 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Организаторами мероприятия выступили совместно МБУ «Сосенский центр спорта» и окружной Исполнительный комитет партии «Единая Россия» ТиНАО города Москвы.

В общей сложности, участниками турнира стали порядка 30 человек, образовавших 4 команды. На спортивной площадке разразилась нешуточная борьба, и никто не хотел уступать победу в поединке.

Однако, несмотря на серьезную конкуренцию между участниками, сильнейших все же удалось определить. Победителем стали игроки команды «Смурфики», второе место заняли игроки команды «Звезды», замкнули тройку призеров игроки команды «Грибы».

Всем победителям и призерам турнира организаторы вручили дипломы, медали, кружки, значки с символикой Единой России и вкусные сладости.



Баскетболисты вернулись из Троицка с медалями



Юношеская команда по баскетболу Образовательного комплекса «Школа №2070», представленная ребятами из отделения №9, успешно выступила на соревнованиях, проходивших в Троицке.

По итогам открытого первенства городского округа спортсмены из Сосенского смогли пробиться в тройку призеров.

Площадкой для соревнований был определен спортивный зал общеобразовательной школы №2 Троицка. Команда из Сосенского, носящая устрашающее название «Буйволы», в поединке за третье место встретилась со школьниками поселка Ватутинки поселения Десеновское.

Победителями же стали ребята из поселения Рязановское, опередившие в результате хозяев турнира. Всех призеров организаторы соревнований отметили дипломами, медалями и кубками.

Стоит напомнить, что соревнования начались еще осенью 2016 года, и продолжались в течение всего учебного года. По словам наставника команды Александра Буги, в общей сложности в течение сезона команда провела семь встреч, в большей части из которых одержала победы, а в немногочисленных проигранных матчах смотрелась очень достойно.

Соревнования по «Лучному бою» прошли в Сосенском

МБУ «Сосенский центр спорта» организовал на территории поселения Сосенское соревнования по «Лучному бою».

Турнир носил открытый характер, и заявиться для участия в нем могли любители стрельбы из лука не только поселения Сосенское, но и других поселений административного округа.

Прошел турнир 14-го мая в микрорайоне Эдальго на базе местного стадиона. Участниками соревнований стали не только дети, но и взрослые. Они были разделены на команды. В каждом бою побеждала команда, которая смогла поразить всех соперников стрелами.

Организаторы отмечают, что первоначально организовали инструктаж для всех участников, после чего каждый получил возможность сделать несколько тренировочных выстрелов по мишеням.

Победителями увлекательного турнира стали представители команды «Бессмертные». За ними расположились представители команд «Кобра» и «Богатыри». Все они были отмечены кубками, дипломами и медалями.

Сотрудники Сосенского центра спорта отмечают, что «Лучный бой» является полностью безопасным развлечением, так как на стрелы надеваются специальные мягкие наконечники, исключающие получение травм.



Баскетбольный турнир памяти Н. Шеленкова состоится в Сосенском

В поселении Сосенское запланировано проведение баскетбольного турнира, посвященного памяти Николая Шеленкова.

Организатором спортивного мероприятия выступит МБУ «Сосенский центр спорта» совместно с окружным исполнительным комитетом партии «Единая Россия» ТиНАО г. Москвы.

Планируется, что в рамках турнира в спортивном зале учреждения пройдут товарищеские игры. Регламентом предполагается проведение матчей между мужскими и женскими командами, в составе которых будут выступать воспитанники педагога.

Проведение турнира запланировано на 28 мая в Сосенском центре спорта, его открытие пройдет в 14 часов дня. Последить за играми баскетбольных команд поселения приглашаются все любители спорта.

В дальнейшем проведение подобного турнира должно стать ежегодным. В следующем году ученики Николая Шеленкова снова сойдутся между собой на баскетбольной площадке.

Николай Шеленков длительное время проработал в поселении в качестве общественного тренера, воспитал большое количество любителей спорта, но в марте 2017-го года скорпостижно скончался.



В Сосенском отпраздновали День рок-н-ролла



В поселении Сосенское 21-го апреля провели программу «Стиляги», посвященную празднованию Дня рок-н-ролла. Все любители этого музыкального направления собрались в МБУК «Дом культуры Коммунарка».

Зрителям представили внушительную творческую программу, подготовленную не только силами местных творческих коллективов, но и приглашенными артистами. Среди выступивших на сцене оказались представители студии «VOX», ансамблей «Алькор», «Карусель», представители танцевальной студии «Бальные танцы». Из приглашенных гостей на сцене Дома культуры выступили представители студии «Рок-тайм», выступающие в направлении акробатического рок-н-ролла, а также Олег Баташёв, исполнивший несколько известных композиций

в данном музыкальном направлении.

Сотрудники учреждения культуры отметили, что на концерт собрался полный зал, причем зрители не просто подпевали артистам, а с удовольствием танцевали под любимые композиции.

Организаторы отмечают, что в поселении День рок-н-ролла встретили впервые, но, с учетом того ажиотажа и массы положительных эмоций местных жителей, возможно он станет ежегодным событием.

Ветераны и пенсионеры Сосенского побывали на экскурсии

Жители поселения Сосенское старшей возрастной категории смогли благодаря Администрации поселения совершить увлекательную однодневную экскурсию в Звенигород.

В общей сложности в составе экскурсионной группы, отправившейся в путь ранним утром и вернувшейся вечером около 18.30, оказалось 42 человека, включая одного сотрудника Администрации.

В отделе по вопросам социальной поддержки населения сообщили, что экскурсия была организована для льготных категорий граждан старшего возраста, получивших возможность посетить один из музеев Звенигорода, а

также несколько храмов. В рамках программы экскурсанты побывали в Историко-архитектурном и Художественном музее Звенигорода. Побывали сосенцы и в Истре, где посетили Новоиерусалимский монастырь, а также Воскресенский собор и несколько церквей.

Участница экскурсии Нина Гончар, являющаяся членом Совета Ветеранов поселка Газопровод, отметила полученное эстетическое и духовное удовольствие от посещения многочисленных достопримечательностей.

Напомним, что в Сосенском экскурсионные мероприятия проводятся на регулярной основе. Их участниками становятся представители льготных категорий населения.

Сосенцы посетили музей бронетанковой техники



В поселении Сосенское прошла очередная экскурсия, организованная сотрудниками администрации поселения для детей из многодетных и неблагополучных семей.

На этот раз группа из 38 человек, включая представителя администрации и сопровождающих родителей, смогла посетить Кубинку.

Главным местом для посещения, предусмотренным экскурсионной программой, стал уникальный музей бронетанкового вооружения, являющийся одной из крупнейших в мире площадок, демонстрирующих бронетехнику различных стран, от самых первых образцов до современных экспонатов.

Кроме того, во время экскурсии участники посетили парк «Патриот», где побывали в «Партизанской деревне», исторической реконструкции, демонстрирующей быт советских партизан во время Великой Отечественной войны. Ребята смогли увидеть, как выглядел настоящий партизанский лагерь с землянками, столовой, полноценными учебными классами, складами оружия и всем необходимым для полноценного функционирования лагеря. Кроме того, гостей ждал настоящий обед, приготовленный в полевых условиях на костре.

Поездка была приурочена к празднованию Дня Победы, и вызвала у участников массу положительных эмоций.

Фото: Александр Бурлак.



Сосенцы приняли участие в праздновании Дня призывника

Будущие защитники Родины, проживающие в поселении Сосенское, 22-го апреля отметили День Призывника.

Программа мероприятий, посвященная данному событию, прошла на территории воинской части №61899, базирующейся в поселении Мосрентген.

В военно-учетном столе администрации поселения отметили, что в части собралась призывная молодежь со всей Москвы, в том числе будущие защитники Отечества из поселения Сосенское.

Участники мероприятия смогли посетить музей Боевой Славы части, оценить бытовые условия военнослужащих в казарме, побывали в учебных классах, а также познакомились с личным оружием и боевой техникой, находящийся на вооружении части.

Кроме того, разведчики войсковой части провели для собравшихся показательные выступления, а утолить голод можно было в полевой кухне, где всем желающим раздавали фирменную солдатскую кашу. На прощание все участники мероприятия получили на память о посещении части подарки.

Стоит напомнить, что традиция праздновать День призывника в нашей стране появилась относительно недавно, но уже становится обязательной, и собирает с каждым годом все больше и больше участников.

Фото: Александра Рахманкулова.



Аллею Славы создадут в Липовом парке

В Липовом парке поселения Сосенское, расположенном в поселке Коммунарка, в рамках комплексного благоустройства запланировано появление Аллеи Славы.

Информацию об этом предоставила Светлана Пензина, заместитель главы администрации поселения.

Аллею планируется создать вдоль дорожно-тропиночной сети, при этом она будет обеспечивать посетителей сведениями о людях поселения, внесших свой вклад в его историю. В аллее можно будет узнать о Героях Советского Союза и Соцтруда, а также о заслуженных педагогах.

Первое время в Аллее Славы поселения будет представлено не больше семи – восьми человек, но со временем она будет на регулярной основе пополняться новыми именами и фамилиями.

Обустроить аллею планируется, как и весь Липовый парк в целом, к предстоящему празднованию 870-летнего юбилея Москвы. Работы по комплексному благоустройству территории осуществляются за счет средств муниципального бюджета.



В Воскресенском ударно поработали на субботнике



Прошедший 29-го апреля общегородской субботник позволил навести порядок перед предстоящими майскими праздниками.

Не осталось в стороне и поселение Воскресенское, где на уборку вышли сотрудники местной администрации, работники бюджетных учреждений, сотрудники префектуры во главе с префектом Дмитрием Набокиным, а также простые граждане, неравнодушные к своему поселению.

Основное внимание в процессе благоустройства территории было уделено пространству вдоль речного берега. Среди жителей поселения это одно из наиболее популярных мест отдыха в весенне-летний период.

В ходе субботника удалось не только собрать большое количество бытового мусора, но и установить на деревьях два десятка скворечников, сделанных школьниками Воскресенского.

Приятная новость прозвучала из уст префекта округа Дмитрия Набокина. Он сообщил, что уже в следующем году могут начаться работы по комплексному благоустройству данного участка, который трансформируется в комфортабельный парк, оптимизированный для отдыха жителей Воскресенского.

Завершился же субботник обедом на свежем воздухе с гречневой кашей и горячим чаем.

Чернобыльцы получили выплаты от администрации поселения

В Администрации поселения Сосенское сообщили, что в полном объеме произвели полагающиеся выплаты ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС, а также лицам, пострадавшим в результате последствий техногенной катастрофы.

Выплаты представителям данной льготной категории населения проводились в рамках муниципальной программы социальной поддержки населения, разработанной на период с 2017-го по 2019-й годы. Средства на нее предусмотрены в местном бюджете. В общей сложности материальная помощь была оказана примерно четырем десяткам жителей поселения Сосенское.

Напомним, что 26-го апреля, в день очередной годовщины аварии на территории усадьбы Валуево, расположенной в поселении Филимонковское, состоялось мероприятие по чествованию ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС.

В общей сложности подарки были вручены пятерым жителям поселения Сосенское. Всего же на мероприятии присутствовало несколько десятков человек. В церемонии принимал непосредственное участие префект административного округа Дмитрий Набокин.



Кадастровым инженерам, осуществляющим кадастровую деятельность на территории города Москвы рекомендуется использовать сервис Росреестра «Личный кабинет»

10 мая 2017 года, Москва, - филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Москве (Кадастровая палата по Москве) информирует о работе сервиса Росреестра «Личный кабинет» в связи с вступлением в силу с 1 января 2017 года Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Сервис «Личный кабинет» на портале Росреестра www.rosreestr.ru позволяет кадастровому инженеру:

- отслеживать информацию о результатах своей профессиональной деятельности;
- формировать ключ доступа к Федеральной государственной информационной системе «Единый государственный реестр недвижимости» (ФГИС «ЕГРН»);
- предварительно проверить подготовленные межевой или технический планы, карты-планы объектов землеустройства и акты обследования;
- поместить на временное хранение в электронное хранилище документы, являющиеся результатом их кадастровой деятельности, с присвоением каждому документу уникального идентифицирующего номера (УИН);
- осуществлять подготовку схемы расположения земельного участка (СРЗУ) на кадастровом плане территории в форме электронного документа (<https://lk.rosreestr.ru/#/landlocation>);
- вносить плату за использование сервисов в разделе «Мой баланс»;
- записываться на прием в офисы приема-выдачи документов Кадастровой палаты по Москве (<https://lk.rosreestr.ru/#/offices>);
- получать уведомления:

- о ходе исполнения государственных услуг;
- об осуществлении предварительной записи на прием;
- о поступлении оплаты за использование сервисов в разделе «Мой баланс»;
- настраивать способы получения уведомлений в разделе «Настройки».

Таким образом, заявитель, обращаясь с заявлением на кадастровый учет и (или) регистрацию прав может указать УИН документа, который хранится в электронном хранилище, без представления этих документов на других носителях данных. При передаче заказчику информации о номере УИН необходимо помнить, что срок хранения документа в электронном хранилище составляет не более трех месяцев.

Кроме того, не выходя из дома, при помощи сервиса «Личный кабинет» кадастровые инженеры могут контролировать результаты проведения государственного кадастрового учета по представленному межевому плану для своевременного направления актов согласо-

вания границ земельного участка.

Для работы в личном кабинете необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг Российской Федерации (www.gosuslugi.ru) и усиленную квалифицированную электронную цифровую подпись (ЭЦП). С руководством пользователя данного сервиса можно ознакомиться по адресу: https://lk.rosreestr.ru/files/Rukovodstvo_FL.pdf?1493798849918.

В целях повышения качества подготовки кадастровыми инженерами документов, необходимых для осуществления кадастрового учета и (или) регистрации прав, сокращения количества ошибок до подачи пакетов документов и, как следствие, сокращения количества приостановлений и отказов в осуществлении государственного кадастрового учета и (или) регистрации прав, Кадастровая палата по Москве настоятельно рекомендует использовать новый сервис Росреестра «Личный кабинет».

О Кадастровой палате по Москве

Кадастровая палата по Москве (филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Москве) – обособленное подразделение федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» (ФГБУ «ФКП Росреестра»).

Кадастровая палата по Москве реализует на территории Москвы полномочия ФГБУ «ФКП Росреестра» по приему-выдаче документов на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, а также предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости.

Контакты для СМИ
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Москве
Москва, Зеленый проспект, 20
8(495)411-60-19 (вн.2356)
fgu77@77.kadastr.ru

РЕЙД

Единороссы Сосенского поселения вновь вышли на рейд «Народного контроля»

15 мая 2017 года члены и сторонники местного отделения партии «Единая Россия» поселения Сосенское вышли на очередной рейд в рамках проекта «Народный контроль». Об этом рассказал Владимир Долбешкин, сторонник партии, участник рейда.

По его словам, в проверке также приняли участие депутат поселения Сосенское, единоросс Кирилл Бармашев, а также сторонники «Единой России» Павел Семашко и Александр Беляев. Вместе они проинспектировали ряд торговых объектов в поселке Коммунарка.

Владимир Долбешкин отметил, что представители торговых точек приняли к сведению все замечания, высказанные участниками рейда, и обязались устранить их. По окончании проверки «Народный контроль» поселения принял решение провести повторный рейд и проверить объекты торговли на предмет устранения замечаний.

Напомним, что партийный проект «Народный контроль» в поселении Сосенское был запущен в конце прошлого года.

Фото: Владимир Долбешкин.



В Сосенском прошел рейд «Безопасная столица»

Активисты проекта «Безопасная столица» партии «Единая Россия» поселения Сосенское вновь проверили территорию поселения Сосенское. Плановый рейд состоялся 19 мая 2017 года.

В группу контроля вошли 5 человек, среди которых были сторонники партии «Единая Россия», а также сотрудник отдела полиции. Они осуществили проверку объектов торговли на наличие лицензий, правильное оформление уголка потребителя, а также качество продуктов. В общей сложности было проинспектировано 5 торговых точек.

Как сообщил один из участников рейда, сторонник партии «Единая Россия» Владимир Долбешкин, нарушений в ходе проверки выявлено не было.

Как сообщалось ранее, во время летних рейдов инспекции будут подвергаться не только объекты торговли, но также общественные места на предмет соблюдения общественного правопорядка.

МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА

В Сосенском изучают «Зеленую философию»

Молодые парламентарии поселения Сосенское провели экологическую акцию в рамках проекта «Зеленая философия». Организаторы развернули на территории МБУК «Дом культуры Коммунарка» временный пункт приема макулатуры.

Прием бумажных отходов осуществлялся 22-23 апреля в период с 10 до 15 часов дня. Все желающие могли сдать старые ненужные газеты, журналы и другую бумажную продукцию. Председатель Молодежного парламента Людмила Петрякова сообщила, что в общей сложности участниками акции стали около 50 жителей поселения, решивших избавиться от ненужной макулатуры с пользой для окружающей среды.

Она отметила, что в дальнейшем проведение подобных акций будет продолжено, причем планируется расширить

их возможности с целью заинтересовать все возрастные категории граждан.

Ранее вопросам экологии были посвящены занятия, проведенные в рамках «Зеленой философии» с учениками начального звена образовательного комплекса ГБОУ «Школа №2070» поселения. Парламентарии рассказали ребятам о необходимости бережного отношения к экологии, защите окружающей среды, правилам обращения с бытовым мусором и других аспектах экологической деятельности.



КУЛЬТУРА

Выставка Максима Шлыка открылась в Международном художественном фонде



Выставочный зал Международного художественного фонда превратился в площадку для демонстрации работ Максима Шлыка, художника и педагога, проживающего в поселении Сосенское.

Информацию об этом распространили представители МБУК «Дом культуры Коммунарка», присутствовавшие на открытии экспозиции.

Выставка объединяет в себе графические работы мастера, произведения живописи, а также многочисленные гравюры. В рамках показа можно лицезреть работы не только самого мастера, но и его учеников. Увидеть

работы художника-педагога из Сосенского можно в рабочие дни в период до 21-го мая включительно.

Необходимо отметить, что Максим Шлык является членом Международного союза художников-педагогов, и за свою профессиональную карьеру подготовил немало молодых талантливых художников, некоторые из которых уже успели заявить о себе в художественной среде.

В администрации МБУК «Дом культуры Коммунарка» отмечают, что жители Сосенского получают возможность наблюдать картины художника в преддверии Дня города в стенах учреждения.

Учредители: Администрация поселения Сосенское (108814, г. Москва, пос. Сосенское, п. Коммунарка, ул. Александры Монаховой, д/длд. 30, стр. 1),

Совет депутатов поселения Сосенское (108814, г. Москва, пос. Сосенское, п. Коммунарка, ул. Александры Монаховой, д/длд. 30, стр. 1). Ответственный: И.С. Попова.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по г. Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ50-01586. Допечатная подготовка — ООО «Печатка»: 121165, г. Москва, Кутузовский проспект, д.33.

Ген. директор — А.М. Терехов (тел.: 8(495)938-4580). Верстка: Динара Нуреева, корректор: Дарья Павлова.

Все права защищены. Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. Распространяется бесплатно на территории поселения Сосенское города Москвы.

Газета отпечатана в ОАО «Первая Образцовая типография», филиал «Нижполиграф»: г. Нижний Новгород, ул. Варварская, д. 32.

Тираж: 1000 экз. Подписано в печать 19.05.2017 17.00. Зак. №